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 Службени билтен 15-25             ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА                                                                                                       
04. децембар 2024. године 
           Комесар за такмичење Окружне фудбаласке лиге је 04. децембра 2024. године 
разматрао извештаје са одиграних фудбалских утакмица Окружне фудбалске лиге и 
донео  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 

1. Регистрација фудбалских утакмица 15. кола одигране  20.11.2024. године : 

 

2. Регистрација фудбалских утакмица 17. кола одигране  23/24/30.11. и 01.12.2024. године 

: 
 

 
2. Т а б е л а: 

1. ФК “Напредак” Дреновац 17 14 1 2 58:13 43 

2. ФК “Будућност”Милива 17 12 2 3 46:20 38 

3. ФК “Синђелић” Грабовац 17 11 3 3 42:24 36 

4. ФК “Рудар” Сењски Рудник 17 9 4 4 36:26 31 

5. ФК “Партизан” Мајур 17 8 5 4 53:25 29 

6. ФК “Јухор” Главинци 17 8 3 6 40:31 27 

7. ФК “Драгоцвет” Драгоцвет 17 7 4 6 43:30 25 

8. ФК “Коларе” Коларе 17 8 0 9 35:33 24 

9. ФК “Партизан” Глоговац 17 6 5 6 50:38 23 

10. ФК “Кушиљево” Кушиљево 17 5 8 4 30:20 23 

11. ФК “Рудар” Плажане 17 7 2 8 34:30 23 

12. ФК “Виноградар” Црквенац 17 6 5 6 32:30 23 

13. ФК “Младост” Буковче 17 6 4 7 39:33 22 

14. ФК “Шумадија” Трешњевицац 17 5 6 6 34:29 21 

15. ФК ”СФК Борац 1950” Бошњане 17 6 3 8 37:36 21 

16. ФК “Колонија” Јагодина 17 4 5 8 32:38 17 

17. ФК “Левач” Рековац 17 1 0 16 8:105 3 

18. ФК “Моравац 2015” Крушар 17 0 0 17 15:103 -1 

 
3. У 15. и 17. колу, одиграном 23/24/30.11 и 01.12.2024.године жути картони су изречени 
следећим играчима : 
-  ФК “Рудар” Плажане : Салкић Петар (2966028),  
-  ФК “Будућност”Милива : Петровић Стефан (2858480),   
-  ФК “Младост” Буковче : Миленковић Марко (2816809),  
-  ФК “Партизан” Глоговац : Милојевић Никола (2784530),  
-  ФК “Колонија” Јагодина : Ђорђевић Давид (2929202),  
-  ФК “Моравац 2015” Крушар : Петрићевић Андрија (3207468), Ћосић Александар (2926635),  
-  ФК “Виноградар” Црквенац : Петковић Владан (2906948),  

ФК “Моравац 2015” Крушар ФК “Синђелић” Грабовац 0  :  7 

ФК “Рудар” Сењски Рудник ФК “Рудар” Плажане 3  :  2 

ФК “Будућност”Милива ФК “Младост” Буковче 3  :  0 

ФК “Кушиљево” Кушиљево ФК “Драгоцвет” Драгоцвет 3  :  3 

ФК “Напредак” Дреновац ФК “Шумадија” Трешњевица 2  :  0 

ФК “Јухор” Главинци ФК “Партизан” Глоговац 4  :  4 

ФК “Коларе” Коларе ФК “Колонија” Јагодина 2  :  0 

ФК “Моравац 2015” Крушар ФК “Виноградар” Црквенац 1  :  7 

ФК ”СФК Борац 1950” Бошњане ФК “Партизан” Мајур 2  :  1 

ФК “Левач” Рековац ФК “Синђелић” Грабовац 2  :  6 



 
-  ФК ”СФК Борац 1950” Бошњане : Перић Марко (2890432) ,Маринковић Милош (2871190) 
-  ФК “Партизан” Мајур : Стојковић Бранислав (2983506), Матејић Никола (2909758), 
Димитријевић Милош (2837589), Урошевић Ђорђе (2771294), Аврамовић Драган (3179299), 
Мијалковић Лазар (2778016), Вујчић Милан (2915810),  
-  ФК “Левач” Рековац :  Јовановић Павле (2832540),  
 

1.Дисциплинске мере: 
Дисциплинска комисија је  04. децембра 2024. године разматрала материјале везане за такмичење у 

Окружној фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
 1.1          ФК „Партизан“ Мајур, због добијања већег броја картона (7) на утакмци ФК “СФК 

Борац 1950“ – ФК “Партизан” , одигране 01.12.2024.године.у Бошњану, КАЖЊАВА 
СЕ новчаном казном у  износу од 3 500.00 (трихиљадепетстотина) динара, а на 
основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до 18.12.2024.године на рачун ФСПО. 
 
1.2         Симић Стеван (2820933), играч ФК „Кушиљева“ из Кушиљева, због   

                искључења на утакмици ФК „Кушиљево” – ФК „Драгоцвет”, одигране     
24.11.2024.године у Кушиљеву , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 04.12.2024.године. 
 
 1.3          ФК „Партизан“ Мајур, због добијања већег броја црвених картона (3) на утакмци 

ФК “СФК Борац 1950“ – ФК “Партизан” , одигране 01.12.2024.године.у Бошњану, 
КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 6 000.00 (шестхиљада) динара, а на 
основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до 18.12.2024.године на рачун ФСПО. 
 
 1.4          ФК „Партизан“ Мајур, због прекршаја  овлашћеног (Тренера) клуба на утакмци ФК 

“СФК Борац 1950“ – ФК “Партизан” , одигране 01.12.2024.године у Бошњану, 
КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 5 000.00 (петхиљаде) динара, а на 
основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до 18.12.2024.године на рачун ФСПО. 
 
1.5          ФК „Партизан“ Мајур, због прекршаја  овлашћеног (Представника) клуба на 

утакмци ФК “СФК Борац 1950“ – ФК “Партизан” , одигране 01.12.2024.године у 
Бошњану, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 5 000.00 (петхиљаде) 
динара, а на основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до18.12.2024.године на рачун ФСПО. 
 
1.6         Матејић Никола (2909758), играч ФК „Партизан“ из Мајура, због   

                искључења на утакмици ФК „СФК Борац 1950” – ФК „Партизан”, одигране     
01.12..2024.године у Бошњану , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
4 (четри) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 04.12.2024.године. 
 
1.7        Баљошевић Огњен (2962817), играч ФК „Партизан“ из Мајура, због   

                искључења на утакмици ФК „СФК Борац 1950” – ФК „Партизан”, одигране     
01.12..2024.године у Бошњану , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
4 (четри) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 04.12.2024.године. 
 
1.8        Живаљевић Горан (2785245), играч ФК „Партизан“ из Мајура, због   

                искључења на утакмици ФК „СФК Борац 1950” – ФК „Партизан”, одигране     
01.12..2024.године у Бошњану , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
4 (четри) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 04.12.2024.године. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                                                                                                               Комесар за такмичење 

                                                                                                        Мома Радуновић с.р. 
 

                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА 
                                                                                
                                       Мома Радуновић с.р. , Сима Симић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


